OO0pa3ipl KOHTPOJIBHBIX Pa0OT 1Mo MateMaTtuke /s ydamnuxces 10-11 kimaccos

O0pa3err KOHTPOIBHOM paboTHI 1O TeomeTpuu Nel

KonrponbHas padbora Ne2




O6pasen koHTpoIbHOM padoThl Nel o anredpe (10 kmacc)

(Onpenesienne TPHrOHOMETPHYECK:

Bapuanr 1
1. Beruuciaure:
in °F, 13z °
a) sin 3 B) tg 6 |
5
6) cos (_Tn);_ r) ctg 13,5m.

KOHTPOJIbHASl PABOTA

O6paszen koHTpOIBbHOM padoTsl Nel o anredpe, 11 kiacc.

KOHTPOJIbHASI PABOTA N2 1 (1 vac)

Bapwanr 1

1. Jan MHEOrOYJIeH
fla; b) = 2ab® - 11a° — 3ba® + Sab* + Ta*b + 4a(-1)ba - (a +
+ b)ab.
a) TpuseanuTe JaHHEI MHOMOWIEN K CTANAADTHOMY BHAY.
6) VerasoBuTe, SBAAETCS JIM JANHLIA MIOrOYIEH ONHOPOAHLIM.
8) Ecai AaHHBIHT MHOMOYICH ABIACTCA OAHOPONHKIM, ONIpeesnTe
ero crenens.
2. Pasnoxmure MHOIOYIEH HA MHOKHTEIH:
a) x* = 3x + 3x ~ 9;
6) 6a* ~ Sab — 6b%.
3. Pemure ypasuenne x* — 7x + 6 = 0,

4. Jloxamure, 4ro pppaxenne a'® - 2a° + a* gesmres ma a - 1.

5. IIpy KaKMX SHAYCHHAX NAPAMETPOB @ M b MHOIMOYJICH
flx)=4x' — 162" + 3x* + ax + b
peanren 6es ocTarka Ha MHOIOYIEH
8(x)=x* ~ 4x + 17



O6pa3zer koHTposBHOM padoTa Ne2, 11 kimacc




